

DEBRECEN.

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDÁSZATI HIRLAP.

Megjelen hetenként ötször: hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és szombaton.

Hirdetési díj:

Öt-hasas petitorér 5 kr. Nagyobb terjedelmű... Bélyegdíj: Minden bejelentés... Név- vagy bérmentelenül beküldött... Ugy szintén kéziratok sem adnak vissza.

A köztársasági Angliában.

Nem régen közlök azon hírt, hogy Angliában a köztársasági kormányforma hívei gyűlés tartottak... A megindult mozgalom, bármily jelentékenynek tetszett is, köztársasági irányával a királyságban...

Itt a száraz földön nagyszerű eseményül vétett azon jelenség, hogy az angol királyság fővárosában republikánus mozgalom keletkezett... Mintegy várta az ember e mozgalom elében az angol kormány fölépését...

Oly országban, mint Anglia, a hol a szabadság önmagában bírja legerősebb biztosítékait... Azonban az angol kormány, azon hirre, mely bejárta egész Európát...

Ilanem mégis sokan úgy okoskodhatnák, hogy az angol kormány legalább övérendszabályokhoz fog nyulni... Világrét sem a köztársasági kormányforma ellen vettek fel a tollat...

Mert jól tudja, hogy a rend, a szabadság maga a legjobb öltalom minden oly mozgalom ellen, mely a nemzet összetűné, állam jöleté részéről nincs feljogosítva...

Engedtet tehát szabad folyást a mozgalomnak, mely a nyílvanosság előtti vévén kezdését, s folytatván működését a nagy nemzetet s a közvéleményt ellenőrzése alá lön helyezve...

A szabadon beszélő szónokokat elfogadták, vagy legalább beperelték volna... Dörgedelmes rémpanaszokat bocsátottak volna ki, hogy visszariasszák a vesztéves elvektől a népességet...

Sőt találkozt volna kormány Európában, mely szuronnyokkal üzette volna szét a gyűléseket, mely oly istentelen nézeteket terjedik... A társulási jog megszorított volna. Költség költségre halmozódott volna...

És nagyon valószínű, hogy az ily eljárás, a kormányon ülőknek a nép elleni ilyféle merénylései, a helyett, hogy a kezdetleges állapotban levő mozgalmat elfojtották volna, még megérlelik vala azt! Mert a hatásnak ellenhatás felel meg!

TÁRCZA. Apáca és kegyencznő. Regény a bécsi életből. Írta: Haffner Károly. (Folytatás.)

Az angol kormány a szabadság alapjára helyezkedve, a nemzet hajlamait jól ismerve, nemcsak kivételes rendszabályokhoz nem nyult, sőt figyelő állást sem látott...

A megindult mozgalom, bármily jelentékenynek tetszett is, köztársasági irányával a királyságban... S mi lön a kormány ezen szabadelvű, bölcs eljárásának következménye?

Ime, Londonban, ápril 8-án egyik nagy sétán, a szép időt felhasználni akarva... A köztársasági pártiak tüntetést rendeztek, szónoklatokat tartottak...

E tüntetés, melynek az volt célja, hogy a sétálók ezrei a köztársasági nézetek meggyőzésére... A sétálóknak nem kellett lelkességét a tüntetés, jöttek — mentek az ezerek...

Mintegy 3- vagy 4 száz ember csoportosult össze a szónokok körül; azoknak is bá muló vagy néző szerepet vitt. Végre is, a köztársaságiak, látva erőleli vereségüket...

Világrét sem a köztársasági kormányforma ellen vettek fel a tollat, midőn ezen kicsinynek látszó, de belterjű tekintve érdekes mozzanatot felemlítik. Mert mi a politikai véleményekre nézve is épen úgy kívánjuk biztosítani a szabadságot...

S azon véleményét osztjuk, hogy az a legjobb kormányforma, mely a nemzet hajlamaival leginkább egyezik, mely a nemzeti jólét elérésére mindent elkövet. Felhoztuk e tárgyat a szabadság előnyeinek kitérítésére, melyben legerősebb öltalom találunk a polgári társaságok...

Felhoztuk tanulságul a kormányt s kormányunkat és mindnyájunkat, hogy tanuljunk szabadságszeretetet, bölcsességet az angoloktól! ... A budai ellenzéki választók egy beadványt intéztek a választási bizottsághoz...

Irányi Dániel elnök szombati érekezett Pécsre, s ott pártívei által a pályaudvarban nagy ünnepélyességgel fogadtották. Ápril 10-én nagyszámúal összejáratott pártívei előtt beszédet tartott, melyben eladta, hogy pártíveit csak kedvezetlen eredményekről értesítheti...

„Kegyed azt kérdezte, boldog vagyok-e?” folytatta bus hangon Paulina. „Nem, nem, nem vagyok boldog, kedves bár! Mint szegény leány a Stúf-utczában kimondhatatlanul boldog lehettem volna, de én boldogságomat örökre eljuttattam...”

A pesti váltó törvényszék forgalmi kimutatása szerint a f. é. első negyedében nem kevesebb mint 22,140 gydarab adatot oda be, s ezek közt 1184 pausz. Peres uton, idővel 541 tárgy látottat el. 2970 véreghatás eszközöltetett. És mind e rettenetes tárgyhalmazzal nyolc bírónak kellett megküzdni...

— A pesti váltó törvényszék forgalmi kimutatása szerint a f. é. első negyedében nem kevesebb mint 22,140 gydarab adatot oda be, s ezek közt 1184 pausz. Peres uton, idővel 541 tárgy látottat el. 2970 véreghatás eszközöltetett.

— A polgáriabóru Franciaországban. A f. h. 4. és 5-ki csatak után 6 óán a város munkában némi szünet állott be, s ezen napon csak az agyharoz tolytattott. Versaillesből csak 7-én intéztek újabb támadást. A hadserög e napon Courbevoie helységet, az ott lévő lakotányát, a neuillyi hídon levő torlaszot foglalta el...

— Az új főispánok tömeges kinevezése néhány nap múlva bekövetkezik, s a hir a következő nevekröl beszél. Arad megye főispánja lesz Atzél Péter, Biharé D. Dory József, Szász Szinyey Félix, Barsé gr. Migazzi Vilmos; Csongrádé Rónay Lajos, Pozsonyé gr. Palfy János; jász-kun kapitány gr. Szápáry István; Pozsony város főispánjául pedig Neszter Józsefet választották.

— A tüntetők meghőitése s helyállítás tárgyatban az országgyűlés előterjesztéséül járhatna névvel folyóak az előkészítékek a földművelés ipar s kereskedelmi miniszterium keblében; adatok betérjesztése iránt a törvényhatóságok is fel vannak hívva.

— A törvényrendezése javítása felett is megindítottak a tárgyalások az igazságügyi miniszterium keblében. A hivatalos adatok többnyire beszerestek. De mi azt tartjuk, hogy ezen, az emberi méltóság rovására elhanyagolt ügyet nem lehet csupán papíron s szerkesztés adatok után megoldani. A kormányt kötelessége volna, kebléből küldöttek becsatolni ki az egész országban, kik személyes közvetlen tapasztalataikat észleleteiket összejuttatják, s ezekhez képest kellene a bejavosítás iránt intézkedni.

— A király Tegethoff altengernagy halála alkalmából a következő hajóhadiparancsot intézte a hadi tengerészethez: Tetodus életének virágában, hadi tengerészetem parancsnoka, Tegethoff altengernagy, legmelyből megismerom adomra az életét kiszolgáltatt. Ez a boldogultban egy hűséges, odaadésteles szolgát, az állam egyik legkitűnőbb férjait, a tengerészete benne a hős hős vezette el, ki azt győzelme s dícsősége vezette; kinek neve örökre elválaszthatlan marad működésének legfőbb méltosagaitól, kinek hősietei a hadi történelem legdicőség lapjához tartoznak. Velem együtt a hadi tengerészet elhunyt parancsnokának elnyeszhetlen halás emlékeit fogja megőrizni, és a reá való

— A király Tegethoff altengernagy halála alkalmából a következő hajóhadiparancsot intézte a hadi tengerészethez: Tetodus életének virágában, hadi tengerészetem parancsnoka, Tegethoff altengernagy, legmelyből megismerom adomra az életét kiszolgáltatt. Ez a boldogultban egy hűséges, odaadésteles szolgát, az állam egyik legkitűnőbb férjait, a tengerészet benne a hős hős vezette el, ki azt győzelme s dícsősége vezette; kinek neve örökre elválaszthatlan marad működésének legfőbb méltosagaitól, kinek hősietei a hadi történelem legdicőség lapjához tartoznak. Velem együtt a hadi tengerészet elhunyt parancsnokának elnyeszhetlen halás emlékeit fogja megőrizni, és a reá való

visszaemlékezést folyvást tisztelni tudandja. Parancsolom, hogy tengerészetem, az összes felszerelt hadi-hajókön és minden tengerészeti állomáson, ünnepeleg gyász-istenit tiszteletet tartson, a megillető gyász és temetési díszítések megadásával, és hogy a felszerelt hajók, az árcsozra felhuzott lobogón tízenegy napon át gyászfolyót viseljenek. Merán, 1871. ápril 7. Ferenc József s. k.

— A tegnapielőtti miniszter-tanácsban azon előterjesztések kerültek tanácskozás alá, melyeket Hohenwart kiltatásba helyezett s melyeknek előterjesztését huszantónra ígérte. Hohenwart a miniszter-tanács után Trientbe ment, hogy a császár jöngyelvágását az előterjesztésekre kiterje. A jöngyelvágásokról annyit tudunk, hogy Hohenwart a díret választások kívánságát elejtette. A miniszterium az előterjesztések benyújtása után, eddigi merev védelmi állásából az actív terüle lép. A tárczandkili lengyelminiszternek, továbbá egy külföldi földmive ési miniszternek külföldbe helyezett kinevezése (mint ez Schafflínek a prágaiakhoz intézett válaszából következtetjük) mind erre mutatnak. A miniszterium heves ellenállásra fog találni előterjesztési tárgyalásánál; a viták igen élekeslesznek; Rechia-erök kinyugodtak fáradalmaitak a husvét szünet alatt; a miniszteriumnak jöngyelvágásra kellend majd állását védenie. Es ez fogja majd késleltetni delegatöök egybehívását is. Azon híreknek, melyek a delegatöök egybehívását május hó végére teszik, csak normalis viszonyok mellett adhatnánk hitelt. Különbözön közös miniszterium nem múlték a delegatöök egybehívása; mint értesülünk ugyanis ott már igen előre haladtak a költésvetésél.

— A polgáriabóru Franciaországban. A f. h. 4. és 5-ki csatak után 6 óán a város munkában némi szünet állott be, s ezen napon csak az agyharoz tolytattott. Versaillesből csak 7-én intéztek újabb támadást. A hadserög e napon Courbevoie helységet, az ott lévő lakotányát, a neuillyi hídon levő torlaszot foglalta el, s látovét egész az Avenue de la Grand Arméeig küldötte. Ápril 8-án a MacMahon tábornagy parancsnoksága alá helyeztet hadserög folytatva Páris elleni hadműveleteit. Mont-Valérien és nehány úter a Porte Maillot felé bomblíták, valamint a diadalív körül fekvő város részek felé. Egyidejűleg a déli oldalon is kiltört a harc; Villejuifnél esata történt, s Bagneux és Billancourt közt több ponton esetapott. Elhatározó harcok ez oldalon mindaddig nem vihatnának, míg a felkelők az endök bírókban vannak, és így urai a helyzetnek. A déli oldalon csupán komoly tüzeségi hadművelet vezethető el. Ezen a versaillesi kormány eszközökkel.

— A tüntetők meghőitése s helyállítás tárgyatban az országgyűlés előterjesztéséül járhatna névvel folyóak az előkészítékek a földművelés ipar s kereskedelmi miniszterium keblében; adatok betérjesztése iránt a törvényhatóságok is fel vannak hívva.

— A törvényrendezése javítása felett is megindítottak a tárgyalások az igazságügyi miniszterium keblében. A hivatalos adatok többnyire beszerestek. De mi azt tartjuk, hogy ezen, az emberi méltóság rovására elhanyagolt ügyet nem lehet csupán papíron s szerkesztés adatok után megoldani. A kormányt kötelessége volna, kebléből küldöttek becsatolni ki az egész országban, kik személyes közvetlen tapasztalataikat észleleteiket összejuttatják, s ezekhez képest kellene a bejavosítás iránt intézkedni.

— A király Tegethoff altengernagy halála alkalmából a következő hajóhadiparancsot intézte a hadi tengerészethez: Tetodus életének virágában, hadi tengerészetem parancsnoka, Tegethoff altengernagy, legmelyből megismerom adomra az életét kiszolgáltatt. Ez a boldogultban egy hűséges, odaadésteles szolgát, az állam egyik legkitűnőbb férjait, a tengerészet benne a hős hős vezette el, ki azt győzelme s dícsősége vezette; kinek neve örökre elválaszthatlan marad működésének legfőbb méltosagaitól, kinek hősietei a hadi történelem legdicőség lapjához tartoznak. Velem együtt a hadi tengerészet elhunyt parancsnokának elnyeszhetlen halás emlékeit fogja megőrizni, és a reá való

— A király Tegethoff altengernagy halála alkalmából a következő hajóhadiparancsot intézte a hadi tengerészethez: Tetodus életének virágában, hadi tengerészetem parancsnoka, Tegethoff altengernagy, legmelyből megismerom adomra az életét kiszolgáltatt. Ez a boldogultban egy hűséges, odaadésteles szolgát, az állam egyik legkitűnőbb férjait, a tengerészet benne a hős hős vezette el, ki azt győzelme s dícsősége vezette; kinek neve örökre elválaszthatlan marad működésének legfőbb méltosagaitól, kinek hősietei a hadi történelem legdicőség lapjához tartoznak. Velem együtt a hadi tengerészet elhunyt parancsnokának elnyeszhetlen halás emlékeit fogja megőrizni, és a reá való

— A király Tegethoff altengernagy halála alkalmából a következő hajóhadiparancsot intézte a hadi tengerészethez: Tetodus életének virágában, hadi tengerészetem parancsnoka, Tegethoff altengernagy, legmelyből megismerom adomra az életét kiszolgáltatt. Ez a boldogultban egy hűséges, odaadésteles szolgát, az állam egyik legkitűnőbb férjait, a tengerészet benne a hős hős vezette el, ki azt győzelme s dícsősége vezette; kinek neve örökre elválaszthatlan marad működésének legfőbb méltosagaitól, kinek hősietei a hadi történelem legdicőség lapjához tartoznak. Velem együtt a hadi tengerészet elhunyt parancsnokának elnyeszhetlen halás emlékeit fogja megőrizni, és a reá való

„Reám?” „Mindenesetre. Tegnapi elejtette, hogy név estém volt, s nem ürtett velem egészésemre egy pohár burgundit. Látom már leghebb barátam is elfelednek.” „Igaz biz, a tegnapi Henrik névestéle volt.” „S mi hiában vártunk öre.” „Valóban? Talán kedve volna önek ismét 100 cigarettet nyerni. Ó, én nem fogadok önnel többet, ön engem egyszer s mindenkoran legyőzött.” „Garcon! még egy csésze szikkiféalt!” kiltáta Paulina. „Ne gondoljunk a tréfára többé,” mondá Erlenstein. „E komoly időben nem a szerelem terén, hanem a becslést terén való győzelmekekkel dolgunk. Mi újsg? Fájdalom nekem mint csöd aljuttottnak nem szabad a börszét látogatnom, azonban a miut halom, igen élénk mozgalom van ott, s az árfolyamok emelkednek.” „Mindenesetre. A magyar szabadságharcz le van győzve, az oroszok urak az országban, s Kószth Peströl Szégedre menekült.” „Talán koholt hírek ezek,” jegyzé meg Erlenstein, ki kiába igyekezett nyugtalanságát elreplezni. „Nem kapott kegyed levelet Magyarországból, szép hölgy?” kérde Paulinához fordulva, ki őt eddig büszke öntudatában egy pillanatra sem méltatta. „Nem,” felelé ez röviden. „Tevém nem irt nekem, valószínűleg még nem talált megfelelő kástély számonra.” „Vagy talán úgy járt, mint a szegény Preller az agyónok?” „Preller? Kiltátt egyszerre Erlenstein és Paulina nagy élénkséggel. „Hogy hogy, hát nem olvasták a hivataloslap tegnapi kiadását?” „Nem, nem, de hát mi történt vele?” „Az osztrákok a pesti uton elfogták, s jelenlényen összeg pénzst, s titkos jelekkel irt levelet találtak nála, melyek őt rendkívül compromittáltak, s kiltit, hogy a magyarok részére szállítástak eszközlöt és kémkedett. Így aztán röviden bántak el vele.” „Hogy, hogy?” „Egyszeren felkötötték.” „A bankár nem tartóztathatá magát vissza, hogy reméltében fel ne kiltásson.” „Felkötötték?” kérde Paulina, ki kiltátt Paulina feltrázó fel?” „Hát Preller! Kötelel kötöttek nyakába, s egy gesztenye fa ágára felakasztották.” „Felakasztották!” kiltáta Paulina velotrázó!

Bern, apr. 11. A német követtség tudatá itten, hogy a német-lóthringiaknak és elcsasiaknak a schweizer polgárjog megszerzése végett, a béke vélegleg megkötéséig, nincs szükségük a német államköttelekből való kiltépés iránti engedélyre. Athene, április 9-dikén. Gróf Della Mínera itteni olasz követ metetésén, a király és királyné is jelen voltak; s erre 8 napi utra indultak Skiatos, Hydra és Spezia szigetekbe. Versailles, ápril 11. A nemzetgyűlés elvetette Riantó indítványát, mely azt kívánta, hogy Páris és Lyon több községre osztassanak fel.

Postaügyünkhöz. (V-.) A magyar postaügy a jelen században 3 stádiumon ment keresztül. Az első volt a 48-éltí. Tudvaló dolog, hogy 48-éltí posták a közönség előtt zárva voltak, mint valamely vesztá szűkek zárja, a közönségnek kiinn az ablak alatt volt a helye, s ha valamely kiadó bszantani akarta a feladót, esolén, holán az ablak alatt álltaddig, míg vértére fontos képpel az ablakfele fordulván kérdezte, hogy mi baja van.

— A második stádiumba lépett a postaügy, a Gall négyezer sikkasztása által. Ekkor a nagy mögök komolyabban keztek gondolkodni a posta reformról, illetőleg a személyzet jobblétéről; a kormánykörökben is beszéd tárggyá lön az, s pedig annyira; miszerint végre valahára némi javítások fogtak. A harmadik stádiumba lépett a pos ügy, a Bugarszky-féle letérítést par által. Ez utóbbi per annyira felizgatta a kedélyeket, hogy az ügyet az országghába is bevitték, minék a miniszterhez intézett interpellatööl lett a vége. — Simonyi Ernő volt az, kinek személyében e fontos ügy a jelen korszakban védeur talált, a mért is annak nevében ezennel köszönetet szavaztak.

Midőn Simonyi Ernő, kinek szinte nem igen volt addig alkalmi a postaügyet kellőleg tanulmányozni, annak belső titkait kifirteté, interpellatöa a minisztert ez ügyben, szerettük volna azon pillanaton fölépese helyét, egy szinpadra állatárszolni, hogy t. i. mi a suglyukban levon, neki egyet-mást még hozzá suglathunk volna.

A miniszternek e tárgyatban válaszában sok igazra lehetett, de mégis közelebbli megvizsgáláandó lett volna; hogy t. i. azon elkállódott, nyilvánarásból eltűnt lelkület, csupán és egyedül az alsóbb hivatalnokok hanyagsága követekezésben, vagy a vezénylők némi mulasztása miatt veszték-e el?

Mert ha ily elvezés történt, öknak kell lenni, — vagy a hivatalnok hanyag, rosszakaratú, vagy a tonok nem gondoskodott kellő időben a megkiltarató eszközökkel, úgy, hogy ez által mind a hivatalnok, mind az állam onztosítva leendett, p. o. világos helység hiánya, — mi kivalogás a pénzkezeléshez szükséges, kellő személyzet, világtás, expeditionális idő rövidsége stb. mely esetek a kezelőségnél gyakran vagy keves, vagy semmi tekintetben nem vettek.

Hogy tehát a posta iránt a közönség csak meg kell figyelemmel viselkedni, — arról vlatkozni, alimábol ébredeni, nem esoda, mert a postaügy mind ekkoráig titokban tartottat, a hivatalnokok valamelyike ha merészelt volna ez vagy amaz félszeg berendezés, túlterhelés ellen szót emelni, az kezvesztést lett s mint anarchistát oly helyre teték át (s ötötben működő bucaucaták, ahol még halva sem szeretett volna lenni. Természetes, ha szajától féltek nem mondták meg miert, csak hivatalból — mennie kellett a világ végére. A hírlapja irti tilos volt, tehát honnan tudott volna a közönség valamit, mint oly alkalmokor, midőn nagy összeg pénz eltűnt; akkor aztán szabad volt a vásár, ezért és azért történt, csak akkor jött ki napvilágra egyik vagy másik hírlap, melyen idelött segíteni kellett volna, különben meg nem történt-e el?

— Berlin, apr. 11. A „Kr. Ztg.” jelenti, hogy diplomatiá körökben megerősítettek azon hir, miszerint a brit kormány jelenleg azon müködök, hogy a német csapatoknak Párisban való beavatkozását készkölölje.

— Darmstadt, apr. 11. A hivatalos lap szerint Darwígtk sájt kérelmére nyugalmartott. Bechtold miniszterelnök és belligy, Lindenlof külügyminiszter lett.

„Nem, nem, de hát mi történt vele?” „Az osztrákok a pesti uton elfogták, s jelenlényen összeg pénzst, s titkos jelekkel irt levelet találtak nála, melyek őt rendkívül compromittáltak, s kiltit, hogy a magyarok részére szállítástak eszközlöt és kémkedett. Így aztán röviden bántak el vele.” „Hogy, hogy?” „Egyszeren felkötötték.” „A bankár nem tartóztathatá magát vissza, hogy reméltében fel ne kiltásson.” „Felkötötték?” kérde Paulina, ki kiltátt Paulina feltrázó!

Tehát mint már többször említettük, a helyes rendezés nagyobb figyelmet fordítanak...

UIDONSÁGOK

Az előfizetési pénzeket azok részéről, kik posta útféle lapunkat, kérjük a lehető rövid idő alatt beküldeni...

Egy utcakapitánysági tizedes, ki elválasztván, el nem fogadta a megítélt...

A nőgyógyászati részre néhai Balogh József 30 forint hagyományozott...

A Bika vendéglő előtti földbíreső elhordatását kedden ugyan megkezdtek...

A cs. katonai geographiai társulat részéről kiadott térképek árjegyzéke...

Az izri. congressus költségei fedezésére kivett adóval még igen sok izraelita...

Berenyi Gyula jeles középiskolai fiatal köz- és váltóüggyel, ki tanulmányai nagy részét városunkban végezte...

A Hatvan-utca végén levő nyílt árkok töltésébe, az ottan körül lakó gazdák, jöfőle trágyával...

A Haza élet és járadék biztosító társulat egyiké házáknak azon biztosító társulatoknak...

megfelelő működésük által nagy részvének s elterjedésnek örvendenek. Hogy e társulat költségeinek gyorsan, pontosan egyeztetés...

A Szathmáry testvérek féle jeles divatüzlet mai számunkban foglalt hírdetését ajánljuk a közönség figyelmébe...

A 9. dik dragonyos ezred 1. sz. százada ma érkezett ide, s a csapatvezér szállításoltat el...

Szürgönyforgalom Apr. 12-én 1871. A pénztárnál felvettett sürgöny 52 drb...

Színházi szemle. Kedden, april 11-én adatot: „Tiszaháti líbacska” vigjáték 1. felvonásban...

Fővárosi értesítő. A Szabad Magyarországi című lapot, melynek szerkesztője, Bényey István...

A Szabad Magyarországi című lapot, melynek szerkesztője, Bényey István megkezdte a sajtóforgalmát...

A színháziszünet alatt Huber karnagy operatársaságát szervez a nemzeti színház tagjaiból...

Dr. Heinrich - mint a lapok, írják - a margitszigeti furdó vezetéstől visszazalép...

A budai szinkórban Latabár és társulata fog működni s előadásait június közepén kezdi meg...

A magyar szabadság vértanúinak, a Bácsujhelyben kivégzett Zrínyi Péter és Frangepán Ferencz halálának második évzsádas fordulójára...

Belföldi hírek. Pozsonynál a Dunán közelebbi iszonyu orkán dühöngött és szerencsétlenség...

Nagy-Szombaton a feltámadási processio alkalmával egy fuvaros lovai megbokrósodtak...

Kolozsvárt Pichler Bódog, az ottani zene-conservatorium id. igazgatója ez állásról lemondván...

Délutáni posta. Az elsőlapon érintett főispáni kinevezéseket hozza a mai hivatalos lap...

Versailles, april 11. A párisi köztársasági lapnak delegáltjai érkeztek ide, hogy Favrenak kibékülési ajánlatokat tegyenek...

London, april 12. A Daily Telegraph jelent: Párisban a rendelkezésvetésekből 18,000 titokban a végett szervezkedett...

Bécs, april 12. Biztos tudósítók szerint a külügyi miniszterium az 1872-iki budapesti már elkészítette...

A Debreczen városi tanácsa. Versailles, april 13. Thiers a felkelők lefegyverzését követeli az alkudozások alapjául...

London, april 12. A Versaillesba vezető utak a kormány csapatai által jól meg vannak szállva...

Közigazdaszat. A szarvasmarha s lo termelő- és munkarejének párhuzama. Békessy Lászlótól.

A magyar szabadság vértanúinak, a Bácsujhelyben kivégzett Zrínyi Péter és Frangepán Ferencz halálának második évzsádas fordulójára...

Értesítés. Kacsó Ferencz üzletében Czegléd utcán a Takarékpénztár épületében.

Pályázat. A tokaji takarékpénztárnál egy segédkönyvelő állomás 450 frt évi fizetéssel szerveztetvén...

Vecsey-Oláh Károly igazgató.

Hirdetés. Alól itt az általában jó hírből ösmert Clayton és Schulteworth urak gyárából...

Bignio János kereskedő és gazdálkodó n. h. 1093/4.

Arverési hirdetés. A debreczeni királyi váltótörvény-széknek 1871. évi april hó 3-án 1936.1937. szám alatt...

Nánásy László törv. tanácsnok.

Arverési hirdetmény. Néhai Sombori Imre hagyatékaéhoz tartozó ingóságok...

Nánásy László törv. tanácsnok.

Éladó kerti szőlő. A bódogtalvai kert 1. sz. járásában 6 kapa 1880 négyszögöl területű jórakban levő szőlő...

Nánásy László törv. tanácsnok.

A „HAZA” magyar élet és járadék biztosító bank elvállal minden nemű biztosításokat élet és halálesetre...

A „HAZA” vezér ügynöksége Debreczenben, Dragóta ház első emeleten.

Szathmáry Testvérek divat és ruha készítesí terme Debreczenben Széchenyi utca 1766. ik sz.

Szathmáry Testvérek Napernyők, női és férfi szalmakalapok eredeti gyári áron kaphatók

Szathmáry Testvérek. Emlékeztető a közönség becses figyelmébe...

1871. Hozzájárulások. Tegyük meg a közelebbi évvel szembeni előfizetéseinket...